

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

以斯拉記 神的應許

以斯拉記；第 1 章中：神的應許

以斯拉記的第 1 章開始描述了波斯王古列在位期間，猶太人從被擄之地回到耶路撒冷的情況。該章還提到了神對以色列人的應許，即在他們回到耶路撒冷並重建聖殿之後，神會保佑他們並使他們繁榮。

以下是以斯拉記 1 章 1-4 節的經文：「波斯王古列元年，耶和華為要應驗藉耶利米口所說的話，就激動波斯王古列的心，使他下詔通告全國，說：『波斯王古列如此說：萬國之中，耶和華天上的神，已將天下萬國賜給我，囑咐我在猶大的耶路撒冷為他建造殿宇。你們中間凡作他子民的，可以上猶大的耶路撒冷，在耶路撒冷重建耶和華以色列神的殿（他是神），願這位神的手幫助他。』」

在這段經文中，神通過耶利米的預言告訴人們，波斯王古列會下令讓以色列人回到耶路撒冷並重建聖殿。這是神對以色列人的應許之一，因為他曾經承諾要讓他們的困境結束並回到他們的家園。這個應許也展示了神的信實和慈愛，因為他在自己的時間表上履行了這個應許。

以斯拉記；第 2 章中：神的應許

以斯拉記的第 2 章列舉了回到耶路撒冷的猶太人的名字和家族，這些人回到耶路撒冷是為了履行神的應許，重建聖殿並恢復他們的信仰和文化。

以下是以斯拉記 2 章 64-70 節的經文：「全會眾共有四萬二千三百六十名。此外，還有他們的僕婢七千三百三十七名，又有他們的歌唱男女二百名。他們有馬匹七百三十六匹，騾子二百四十五匹，駱駝四十五隻，驢六千七百二十匹。有些族長到了耶路撒冷耶和華殿的地方，便為神的殿甘心獻上禮物，要在原處重建。他們照自己的力量捐入工程庫金子六萬一千達利克，銀子五千彌拿，並且祭司的衣服一百件。於是，祭司、利未人、民中的一些人、歌唱的、守門的、尼提寧，並以色列眾人，都住在自己的城裡。」

在這段經文中，可以看到神的應許得到履行。猶太人回到耶路撒冷，恢復了聖殿和神的崇拜，而他們所帶來的貢獻也表明了他們對神的信仰和對應許的承諾。這些人的回歸和建設工作也象徵了神對他們的愛和信實，這樣他們可以繼續走在神的道路

上。這一章同時也提到了那些為了建造聖殿而奉獻的人，這些人的奉獻體現了他們對神的信任和對重建聖殿的承諾。

以斯拉記；第 3 章中：神的應許

以斯拉記的第 3 章描述了在耶路撒冷重建聖殿的過程。這個過程是神應許的一部分，這也是為什麼這個故事對於猶太人和基督徒來說非常重要。

以下是以斯拉記 3 章 10-13 節的經文：「聖殿根基立好的時候，祭司都穿上禮服，吹號，利未人亞薩敲鈸，照以色列王大衛所定的例，都站著讚美耶和華。他們彼此歌唱，讚美稱謝耶和華說：他本為善，他向以色列人永遠發慈愛。那時，眾人大聲呼喊讚美耶和華，因為耶和華使他們的根基立定，他們便在那裡向耶和華獻燔祭和平安祭。從七月初一日起，他們又開始向耶和華獻燔祭，然而耶和華殿的根基還沒有立定。」

在這段經文中，可以看到猶太人對神的感恩和讚美，因為他們的工程已經開始建造。他們在聖殿的根基完成後，為他們的重建舉行了一個隆重的儀式，包括獻祭和讚美神的活動。這些儀式象徵著他們對神的信任和信仰，也表示他們知道這個工程只能藉著神的幫助來完成。

此外，這章還描述了聖殿建造的起點和困難。聖殿的重建是一個漫長而艱難的過程，但猶太人仍然信任神的應許，並繼續在困難和挑戰中向前推進。這個故事表明，只要我們相信神的承諾，並與祂同行，祂就會一直幫助我們渡過困難，並實現祂對我們的計劃。

以斯拉記；第 4 章中：神的應許

以斯拉記的第 4 章描述了聖殿重建工程中的困難和挑戰，其中一些來自猶太人的敵人，他們試圖阻止這個工程的進展。這個故事再次展示了神的應許和祂對那些依靠祂的人的承諾。

以下是以斯拉記 4 章 3 節的經文：「但當地的民眾使猶大人的手發軟，阻礙他們建造，又用計謀攻擊他們。」

在這段經文中，可以看到猶太人面臨了來自當地民眾的反對和攻擊。這些人試圖使猶太人的手發軟，阻礙他們完成這個工程。但猶太人並沒有失去信心，他們繼續在困難中向前推進，依靠神的應許和祂的保護。

此外，這章還描述了猶太人對聖殿重建工程的敵人所做出的反應。他們不僅在神的幫助下堅持不懈地推進這個工程，還展示了神的信實，並表達了對祂的信任和依靠。這個故事提醒我們，在我們面臨困難和逆境時，神總是與我們同在，祂會在我們最需要祂的時候幫助我們，讓我們繼續信任祂的應許，為祂的計劃努力奮鬥。

以斯拉記；第 5 章中：神的應許

以斯拉記的第 5 章描述了猶太人在聖殿重建工程中所遇到的困難，並且神如何在這個過程中保護和幫助他們。

以下是以斯拉記 5 章 5 節的經文：「然而，神的眼目看顧猶大的長老，以致巴比倫王古列命令，要在猶大的耶路撒冷建造神的殿。」

在這段經文中，可以看到神看顧猶大的長老，並促使巴比倫王古列下令重建聖殿。這顯示出神對祂的子民的愛和保護，即使他們經歷了苦難和困難，祂仍然關心他們的需要和利益。神的計劃永遠不會被人的阻撓所阻擋，祂會通過各種途徑實現祂的應許。

此外，這章還強調了在聖殿重建工程中的猶太人對神的敬畏和服從。他們不僅依靠神的應許和保護，在工程中也持續地尋求神的指引和指示。這提醒我們在我們的日常生活中也應該依靠神，尋求祂的指引和指示，並信任祂的保護和幫助，這樣我們才能夠成功地完成祂的旨意。

以斯拉記；第 6 章中：神的應許

以斯拉記的第 6 章描述了聖殿重建工程的完成和猶太人對神的敬拜和感謝。這一章強調了神的應許和祂對祂的子民的忠誠和慈愛。

以下是以斯拉記 6 章 22 節的經文：「在這三日內，猶大人歡樂，大聲歌唱，因耶和華使他們得安息，四面圍困的仇敵也向他們投降，猶大人獲得了平安。」

在這段經文中，可以看到神在聖殿重建工程中的作為和祂對祂的子民的保護。猶太人歡樂歌唱，感謝神的恩典和慈愛，因為祂使他們得到了安息，四面圍困的敵人向他們投降，猶太人獲得了平安。

此外，這章還描述了波斯王古列的詔書，這個詔書保證了猶太人在聖殿重建工程中的自由和保護，這是神在人類歷史上的奇妙作為和祂對祂的子民的保護和慈愛。總的來說，以斯拉記的第 6 章展示了神對祂的子民的應許和祂對他們的保護和慈愛，這提醒我們在我們生活中也應該信任神的應許，依靠祂的保護和慈愛，讓祂的計劃在我們的生命中得到實現。

以斯拉記；第 7 章中：神的應許

以斯拉記第 7 章主要描述了以斯拉的事迹和他所遇到的困境。他是一位猶太人，是一位文士和祭司，被派往巴比倫之前猶太人的故鄉，以幫助他們恢復對神的敬拜和律法。

在本章中，可以看到神的應許在以斯拉的生命中的作用。以斯拉在去往耶路撒冷的路上，向神祈禱和禁食，尋求神的恩典和憐憫。他深知神對猶太人的應許和祂對祂的子民的愛，並依靠神的力量和應許來完成他的任務。

此外，波斯王亞達薛西也是神在以斯拉的生命中的工具。他授權以斯拉返回耶路撒冷，支持聖殿的重建工程，並保護猶太人不受當地官員的攻擊。

以斯拉的使命是為了恢復猶太人對神的敬拜和律法，以及猶太人與神之間的關係。本章中，以斯拉展示了神的應許和祂對祂的子民的忠誠和愛，在以斯拉的生命中顯示神如何使用祂的工具和蒙祂恩典的人來實現祂的計劃和目的。

總的來說，以斯拉記第 7 章提醒我們，在我們的生命中，神的應許和祂對我們的愛是非常重要的，我們可以依靠祂的應許和力量來完成我們的使命，也可以相信祂會使用各種方式來幫助我們實現祂的計劃和目的。

以斯拉記；第 8 章中：神的應許

以斯拉記第 8 章主要描述了以斯拉和一群人回到耶路撒冷的旅程。在這個過程中，以斯拉顯示了他對神的信心和對神的應許的信任，並藉此啟發了其他人的信心。在這個旅程中，以斯拉和他的同伴面臨了很多困難和危險，包括沿途的強盜和攻擊者，以及食物和飲水的短缺。但是，以斯拉相信神會保護他們，並且在開始旅程之前向神禱告尋求祂的幫助和保護。

此外，在這個旅程中，以斯拉也展現了他對神律法的敬畏和尊重。他要求他的同伴彰顯敬虔和遵守神的誡命，並且帶著神所託付的金銀、器皿和供物前往聖殿，這些都是神對以色列人的應許和恩典的象徵。

最終，以斯拉和他的同伴成功地抵達了耶路撒冷，並把神所託付的一切都安全地交到了聖殿裡。這個旅程不僅展現了以斯拉的信心和對神的信任，也展現了神對以色列人的愛和祂對他們的應許的履行。

總的來說，以斯拉記第 8 章提醒我們，在我們的旅程中，我們可以相信神的應許和祂的幫助，並且我們應該遵守祂的誡命和彰顯敬虔的生活方式。神對我們的愛和祂的應許永遠存在，並且祂會在我們需要的時候幫助我們，保護我們，並且帶領我們前進。

以斯拉記；第 9 章中：神的應許

以斯拉記第 9 章描述了以斯拉對以色列人的一種悲傷和懊悔，因為他們違背了神的誡命，與外邦人通婚。

以斯拉感到非常憂慮，因為這樣的行為是神所禁止的，而以色列人卻犯了這個罪。他深深地感受到了這種罪惡帶來的後果和神的憤怒，因為這樣的行為污染了以色列人的純潔和聖潔。

以斯拉因此開始禁食和禱告，並且在神面前忏悔，承認以色列人的罪惡並求神的憐憫和寬恕。他在禱告中提到了神的應許和祂對以色列人的愛和慈悲，同時也承認了以色列人所犯的罪惡。

這段經文提醒我們，神的誡命和應許是非常重要的，我們必須遵守祂的誡命，以維護我們的聖潔和純潔。當我們違背神的誡命時，我們必須認罪悔改，並且相信神的應許，因為祂是一位寬恕的神，願意寬恕我們的罪惡並恢復我們的關係。

以斯拉記；第 10 章中：神的應許

以斯拉記第 10 章記錄了以色列人在以斯拉的帶領下，對與外邦人通婚的行為進行了悔改和改正。他們承認了這樣的行為是犯了神的誡命和違背了神的旨意，因此他們在以斯拉的帶領下，發誓要改正這樣的行為。

這個章節中提到了一些人的名字，他們是與外邦人通婚的以色列人，他們的子女也被提及。以斯拉命令他們把這些外邦婦女和他們所生的子女遣回他們的家鄉，以此來清除以色列人和外邦人之間的污染。

這個章節強調了神對聖潔和純潔的要求，神要求以色列人與外邦人分別出來，保持聖潔的身份。這也提醒我們，在我們的生活中，我們應該謹守神的誡命，保持聖潔和純潔。當我們犯了罪，我們必須認罪悔改，並且重新回到神的身旁。這也顯示了神的慈悲和恩典，因為祂願意寬恕我們的罪惡，使我們重獲祂的恩典和祝福。